Олимпиада по физике.

Второй (муниципальный) этап Всероссийской олимпиады школьников. 

Курганская область – 2008/09  уч.г.

ЗАДАНИЯ

9 класс
1. Покоившийся автомобиль первую треть времени двигался равноускоренно и достиг скорости V. Вторую треть времени он двигался равномерно с этой скоростью, а последнюю треть - равнозамедленно уменьшал свою скорость до нулевой. Определить среднюю скорость автомобиля.                                                                              (7 баллов)
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Два пловца соревнуются в плавании по следующим правилам: один проплывает дистанцию "вперед и назад" по неподвижной воде озера, а другой - аналогичную дистанцию "вниз и вверх" по течению равномерно текущей реки. Справедливые ли эти соревнования? Если нет, кто находится в более выгодном положении?                           (8 баллов)
3. Найти общее сопротивление цепи, если сопротивление каждого резистора  R = 4/3 Ом
                                                             (5 баллов)

[image: image2.wmf]
4. Рассеивающую линзу с известным расположением фокальных плоскостей распилили по диаметру. Половинки раздвинули по вертикали на расстояние h друг от друга (см. рисунок). Построить изображение точки А, лежащей на оси симметрии.                                (10 баллов)
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5. Сосуд наполнен до краев водой массой M = 20 кг с температурой t1 = 10 °C. В него опускают кусок льда массой m = 2,1 кг, имеющий температуру t0 = 0 °C. Какая температура установится в сосуде? Удельная теплоемкость воды c = 4200 Дж/(кг·°C), удельная теплота плавления льда  = 330 кДж/кг. Тепловыми потерями пренебречь.      (10 баллов)
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